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  Acta Sesión Extraordinaria  
N° 139-2021 

Acta de Sesión Extraordinaria N°139-2022, celebrada el día 17 de marzo del 2022 
Lugar Sala de la sesiones. Hora 3:10 P.M, con la presencia de los señores (as): 

Luz Elena Chavarría Salazar 

Aliyuri Castro Villalobos  

Neftalí Brenes Castro  

Keila Vega Carrillo  

 

Presidenta Municipal 

Concejal Propietaria 

Concejal Propietaria 

Asume la propiedad del señor 

Gerardo Obando Rodríguez  

AUSENTES   

Gerardo Obando Rodríguez 

Argentina del Roció Gutiérrez Toruño 

Allan Manuel Barrios Mora 

Freddy Fernández Morales 

Concejal Propietario 

Concejal Propietaria 

Concejal Suplente 

Síndico Suplente. 

Nos acompañan.  
Kattya Montero Arce, secretaria del Concejo. 
Sr. José Francisco Rodríguez, Intendente Municipal.  
ORACION 

CAPITULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION 

DE LA AGENDA 

CAPITULO II. PALABRAS DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL 

CAPITULO III. PUNTO UNICO: PRESENTACION DE RENDICION DE CUENTAS 

DEL SEÑOR JOSE FRANCISCO RODRIGUEZ JOHNSON, INTENDENTE 

MUNICIPAL, AÑO 2021, DANDO CUMPLIMIENTO AL ARTICULO 17, INCISO 

G, DEL CODIGO MUNICIPAL.  

CAPITULO IV.  ACUERDOS 

CAPITULO V. CIERRE DE SESION 
…………………………………………………………………………………………….. 

ORACION 

CAPITULO I. COMPROBACION DEL QUORUM, LECTURA Y APROBACION 

DE LA AGENDA 

La señora Luz Elena Chavarría somete a votación la agenda, es aprobada con 

cuatro votos. Votan Luz Elena Chavarría Salazar, Aliyuri Castro Villalobos  

Neftalí Brenes Castro, Keila Vega Carrillo. Concejales Propietarios (as).  

CAPITULO II. PALABRAS DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL 
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Saluda a las personas y da pase a señor José Francisco Rodríguez. 

CAPITULO III. PUNTO UNICO: PRESENTACION DE RENDICION DE CUENTAS 

DEL SEÑOR JOSE FRANCISCO RODRIGUEZ JOHNSON, INTENDENTE 

MUNICIPAL, AÑO 2021, DANDO CUMPLIMIENTO AL ARTICULO 17, INCISO 

G, DEL CODIGO MUNICIPAL.  

 Sr José Francisco Rodríguez, saluda a los presentes,  manifiesta lo que refleja 

en la pantalla tiene la presentación, al final se da respuesta a las dudas   

 

 

 
Puntarenas no percibe, nosotros ejecutamos los recursos, esa es la propuesta que 
ejecutamos.  
La ejecución de nosotros es de 82.24 por ciento, son gastos que se hacen para 
que valla funcionando todo el año.  
Se muestran los por ciento de ejecución según el tipo de ingreso.  
Transferencias, que se  pasa el IFAM. 
Según el presupuesto de nosotros son 692.029.89 con una ejecución de 82.24% 
para este periodo.  
Si no se cumplió al cien por ciento, por proyectos que no se ejecutaron, ya que no 
llegaron los dineros.  
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En este cuadro se desglosa las partidas presupuestarias. Hay tres líneas, 
presupuesto, ejecución, porcentaje. 
Esto se presenta con recursos de la 8114 y recursos que se recaudan con la 
administración.   
Los residuos sólidos, se recaudan un 53.2,  este recurso se tiene que pagar con 
ingresos de otro lado. 
Patente, Bienes inmuebles, licores, la recaudación es muy buena.  
Limpieza de vías, se va a implementar este año, para mejorar el distrito. 
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Impuesto sobre la propiedad de bienes inmuebles: No se llegó a la meta que nos 
propusimos,  hay que hacer un trabajo extra, con catastro que lo vamos a tener 
digitalmente, vamos a mejorar.  
Aseo de vías y sitios públicos y ZMT.  Está pendiente por ejecutar. 
 

 
Muchas personas creen que nosotros tenemos el dinero, pero llega por tractos, al 
no estar el recurso no se pudieron ejecutar, debemos presentar un extraordinaria 
para que se incorporen esos recursos para ser ejecuta todos. 
 

 
Aquí fue cuando entro la pandemia, se hizo un trabajo para sufragar gastos y ser 
más efectivos cobrando. 
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Se bajan los costos para poder cubrir gastos, se ven los programas 
administrativos, se analiza los diferentes gastos en años anteriores, parte 
tributaria, funcionarios, cementerios, residuos sólidos, se manejan por medio de 
programas.  
 

 
 Lo que no se pudo cumplir, se salió y se realizaron los diferentes pagos. 
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En este caso los gastos de 2020, 2021, se nota la diferencia según año, con las 
vías de ejecución no se cumple por que los dineros no entran. Los doce millones 
son por la ley caldera que no entraron. 
Tratamos que ese año no se gastaran para poder hacer muchas cosas. 

 
En este departamento se ha tratado mejorar en la recaudación. 
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Aquí se ve más claro para ver la ejecución que se hizo para llegar a la meta. 
Patentes las personas pagan sus licencias. El departamento ha hecho bien el 
trabajo. 
Timbres municipales no hay porque todavía no hay actividades como fiestas 
cívicas. 
Cementerio, se ha actualizado.  
 
 

 
Departamento de gestión social,  se dan curso del INA, han salido personas 
graduadas, curso de laboratorio, cursos de informática, se hacen cursos de 
manipulación de alimentos. 
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Muchos casos fueron mujeres trabajando, y tuvieron una fuente y entrada para sus 
hogares.  

 
Este es el proyecto de los camerinos en la plaza de deportes de Jicaral, se hacen de concreto. 
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Se le ha ayudado con las asociaciones, varias se han benficiados, es por medio del concejo,  

asociaciones y PANY , deben de tener una propiedad inscrita.  

 

 
Esta es  un convenio con la Universidad San José, se dieron becas con un 50 % . 
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Se contrata para que realice los estudios y que el trabajo es de calidad. 

 
Estos son los proyectos que se han realizado, se corrige de 3500, lo correcto es 
350 metros cuadrados.  
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Se trabaja  con un sello TC1, son soluciones, dependiendo del tipo de transito un 
año o más, son soluciones para no tener polvo. 
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Esta es la licitación del puente MALIBU, ahora tenemos un puente con 
mejores condiciones, las aguas salen más rápidas  y ya no hay 
inundaciones.  
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Se realizó trabajos en diferentes calles, indicando el kilometraje. El dato de Canjel 
esta malo, hay que cambiar.  
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Esto es en Cabo Blanco. 

 
Ya viene en proceso con compromiso es arreglar esa calle.  
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Funciones que hace el departamento. 
 

 
Aquí refleja trabajos de diferentes comunidades.  
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Es Montaña Grande arriba. Se les coloca material.  
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Se coloca alcantarilla y se le pone material de préstamo. 
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Ya mejoraron los caminos, se le ha colocado material, se ha cuneteado y está en 
mejores condiciones.  

 
Esta es la calle alterna de Lepanto, pasos de ganado, se le ha dado 
mantenimiento.  
Esto es lo que tenemos,  hay muchas cosas, si tienen preguntas. 
Sra. Luz Elena Chavarría, agradece, el informe está bastante claro, en el asunto 
de presupuesto, porque se presupuestan dineros que no se perciben, al final se 
indica que no se ingresan y dan un cero por ciento la ejecución.  
Sr Jose Francisco Rodríguez, responde, No se baja el presupuesto, porque para 
subirlo cuesta mucho, si la Contraloria no nos dice algo lo dejamos así, también 
para la confección del prepuesto tenemos 20 millones que no tenemos, hay que 
comenzar a trabajar con los ingresos. 
Sra. Luz Elena Chavarría: Referente a la Ley 8114  en el año 2019 se refleja 
un monto y  baja en el  2020 y 2021. 
Sr José Francisco Rodríguez responde, yo creo que fue un superávit y volvió a 
caer. 
Sra. Luz Elena Chavarría: Recuerdo que en el 2020  habían  bajado un 
porcentaje de la Ley. 
Sr José Francisco Rodríguez responde se nota el rebajo del 2019 al 2021, 80 
millones. La ejecución que hacemos no es mala, pero depende de cuando 
depositan los recursos para la ejecución de los presupuestos.  
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Sr Neftalí Brenes Castro consulta al intendente sobre la ampliación de la calle 
que es la ruta alterna de Lepanto y la corta de árboles, se necesitaría un 
documento por escrito. 
Sr José Francisco Rodríguez responde se mandó notas, y no han respondido, 

vamos a volver a preguntar.  

CAPITULO IV.  ACUERDOS 

Inciso a…………………………………………………………………………………….. 
ACUERDO N°. 1: El Concejo Municipal de Distrito Lepanto, ACUERDA con cuatro 

votos, aprobar el informe del Intendente Municipal del año 2021. Visto el acuerdo 

en todas sus partes es DEFINITIVAMENTE APROBADO, se aplica el artículo 45 

del código municipal. Votan:  Luz Elena Chavarría Salazar, Aliyuri Castro 

Villalobos, Neftalí Brenes Castro, Keila Vega Carrillo. Concejales Propietarios (as).  
CAPITULO V. CIERRE DE SESION 
Al no haber más asuntos que tratar se cierra la sesión al ser las  4:30  p.m.  
 
 
 
 
 
 

      _____________________      SELLO       _____________________ 

                PRESIDENTE                                        SECRETARIA 

………………………………………..UL…………………………………………. 

 


